



В течение месяца, с июня по июль, «Горловский Медиа Портал» провел опрос среди читателей сайта на тему «Достаточно ли в Горловке общественных туалетов?». В голосовании приняли участие более 450 горловчан, равнодушных к данной городской проблеме.

Лидером среди предложенных пяти ответов стал вариант «Нет, приспичит – обещаться!», так считают 265 опрошенных. 133 человека думают, что Горловка в целом обрела статус общественного туалета, так как в городе очень мало мест для «частных» нужд. 45 читателей Портала благодарны за возможность удовлетворить природные потребности кафе-барам. 8 жителей Горловки посчитали, что туалетов в городе достаточно, но только в центре. И лишь 2 горловчанина утверждают, что мест «особого» назначения в городе довольно.

Как сообщили «Горловскому Медиа Порталу», в коммунальной собственности города сегодня находится 10 туалетов. Стационарный общественный туалет расположен по проспекту Победы, 98а, он не работает по причине ветхости, а на реконструкцию объекта требуются значительные финансовые вложения. На базе коммунального предприятия «Простор» числится 4 био-туалета, КП «Парк культуры и отдыха им. Горького» обладает 5-ю био-туалетами. 2 отхожих био-места расположились в детском городке на бульваре Димитрова.

Также в городском совете сказали, что во время проведения городских праздников в местах массового скопления людей устанавливаются дополнительные «мэ-жо».

Фактически, Горловка в данный момент – город идеальных людей, далеких от туалетов и физических функций, с ними связанных. Получается, что коль приспичит – действительно под рукой необходимо иметь карту городских туалетов, словно карту сокровищ. Как правило, не отказывают горловчанам сотрудники городских кафе-баров, за 1-2 гривны вы всегда можете позволить себе попасть в санузел. Коль платить не охота – несем домой, в родную «комнату уединения».

«Горловский Медиа Портал»